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Kuhmon seurakunnan tiedotuslehti 3/2024
Puh. (08) 617 2371, www.kuhmonseurakunta.fi

uhmon kirkon ympärille 
pystytettiin toukokuun 
loppupuolella telineet ja 
kirkko huputettiin säältä 
suojaan korjaustöitä var-

ten. Huputuksesta ja työmaaympä-
ristöstä huolimatta kirkko on ol-
lut normaalisti käytössä koko ke-
sän ajan niin jumalanpalveluksiin, 
perhejuhliin, kamarimusiikkikon-
sertteihin kuin matkailijoiden vie-
railukohteena tiekirkkona.

Kesän ajan käynnissä olleessa 
korjaushankkeessa on uusittu kir-
kon ulkomaalaus sekä kunnos-
tettu vesikattoa. Kuhmon kirkon 
työmaa on tarjonnut työtä monen 
eri alan ammattilaiselle kesän ai-
kana ja kirkon pihalla sijaitsevassa 
työmaan taukotuvassa onkin ke-
sällä ollut vilkkaimpaan aikaan yli 
kaksikymmentä työntekijää. Osa 
työntekijöistä on palkattu seura-
kunnan palvelukseen ja osittain 
työ on hankittu yrityksiltä ostopal-
veluna.

Kuhmon seurakunnalle on työl-
listynyt kesän aikana niin maala-
reita, kirvesmiehiä kuin peltisep-

piäkin. Kirkkotyömaa on tarjon-
nut harjoittelumahdollisuuden 
myös kahdelle opiskelijalle, jotta 
he voivat oppia käytännössä oman 
alansa työtä alan ammattilaisilta.

 
Haastattelimme kolmea kuhmo-
laista kirkkotyömaan työnteki-
jää seuraavin kysymyksin ja kuu-
limme heidän ajatuksiaan kulttuu-
rihistoriallisesti arvokkaan kirkon 
kunnostamiseen osallistumisesta. 

1. Kuka olet ja millaisia työteh-
täviä teet kirkkotyömaalla?

2. Miten päädyit kirkkotyö-
maalle töihin ja oletko viihtynyt 
Kuhmon seurakunnan palveluk-
sessa?

3. Eroaako kirkkotyömaa 
muista rakennustyömaista ja jos 
niin millä tavalla?

4. Onko työmaan toteutuksessa 
tullut vastaan jotain yllättävää/
oletko oppinut työmaalla työsken-
nellessäsi jotain uutta?

5. Mitä sinulle merkitsee oman 
kotiseurakunnan kirkon kunnosta-
miseen osallistuminen?

KUHMON KIRKON TYÖMAA 
JUSSI KILPONEN

Ilmakuva kirkkotyömaalta

Jussi Kilponen Niko Mikkonen Jouni Piirainen

Peltiseppä Jussi Kilponen

1. Olen Jussi Kilponen ja vastaan kirkon ku-
paritöistä.
2. Minulle soitettiin ja kysyttiin, haluaisinko 
lähteä tähän projektiin. Olen viihtynyt hyvin 
töissä, työmaalla on ollut hyvä porukka ja yh-
teishenki.
3. Ei varsinaisesti. Toki kirkko on vanha ja ar-
vokas rakennus, joten työt täytyy tehdä erityi-
sen huolellisesti. Suurimmat haasteet on uu-
den ja vanhan kuparin saumaamisessa yhteen.
4. Vanhoista seinistä on löytynyt vanhoja 
tekstejä ja pientä tavaraa kranaatinsirpaleista 
karkkipapereihin. Vanhaa korjatessa on työ 
jatkuvaa ongelmien ratkaisemista ja paljon 
myös oppii uutta.
5. Oman kylän kirkon korjaukseen osallistu-
minen merkitsee paljon. Itse olen ollut ensim-

mäistä kertaa kirkossa vanhempieni häissä 
vuonna -82 äitini mahassa.

Kirvesmiesopiskelija Niko Mik-
konen

1. Olen Niko Mikkonen ja teen kirvesmie-
hille kuuluvia työtehtäviä.
2. Päädyin töihin pienen vinkkauksen kautta, 
kun minuun otettiin yhteyttä ja olen viihty-
nyt hyvin.
3. Työmaa eroaa muista, koska kohde on 
vanha ja pyrimme tekemään siitä saman nä-
köisen kuin entinen kirkko.
4. Työmaalla ei ole tullut mitään kauheita yl-
lätyksiä vastaan ja olen oppinut työmaalla 
paljon uutta.
5. Onhan se hieno juttu päästä kunnostamaan 
vanhaa kirkkoa.

Maalari Jouni Piirainen

1. Olen Jouni Piirainen ja toimin maalarina 
kirkkotyömaalla.
2. Tulin jo viime kesänä maalaamaan kello-
tapulia erään toisen urakoitsijan työntekijänä. 
Siirryin siitä suoraan Kuhmon seurakunnan 
työntekijäksi. Olen viihtynyt tosi hyvin työs-
säni.
3. Eroaa kyllä. Täällä täytyy ottaa huomioon 
myös kirkolliset toimitukset. Kamarimusii-
kin aika vaati myös hieman erikoisjärjeste-
lyjä.
4. Koko työmaa on edennyt todella nopealla 
vauhdilla ja aikataulussa on pysytty hienosti.
5. Kirkko ja kellotapuli on kuhmolaisille ar-
vokas ja historiallinen kohde, jota me koko 
korjausporukka teemme suurella sydämellä ja 
kunnioituksella.

Kesän käännyttyä kohti loppu-
aan ja töiden edetessä on kirk-
kotyömaan telineillä jo hiljai-
sempaa. Suuri maalinpoisto- ja 
maalausurakka on saatu ke-
sän aikana onnistuneesti suo-
ritettua, kuparityöt sekä ikku-
noiden kunnostustyöt jatkuvat 
vielä syksyn ajan. Telineiden 
purku on tarkoitus tapahtua 
lokakuulla, jolloin huputuk-
sen poistamisen jälkeen seu-
rakuntalaiset pääsevät ihaile-
maan kunnostettua kotikirkko-
aan. Kun huputus ja telineet on 
saatu purettua, järjestetään kir-
kon pihamaalla yleisölle kat-
selmus ja samassa yhteydessä 
kirkon sisätiloissa messu, mo-
lempiin tilaisuuksiin seura-
kunta toivottaa lämpimästi 
kaikki tervetulleiksi. Tilaisuu-
den tarkempi ajankohta ilmoi-
tetaan myöhemmin, kun kor-
jaushanke on kokonaisuudes-
saan valmistunut.

Sari Karikko
talouspäällikkö

K
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Kuhmolaisilla yli 65-vuotiailla vähävaraisilla henkilöillä on mahdollisuus hakea  
seurakunnalle vanhustyöhön osoitetusta testamentista lahjakortteja. 

Lahjakortit koskevat kodinhoitoa ja hyvinvointia tukevia palveluita kuhmolaisista yrityksistä. 
Lahjakorttia hakevan täytyy täyttää hakemuskaavake, jonka voi hakea seurakuntakeskuksen eteisaulan 

ilmoitustaululta. Pyynnöstä se voidaan toimittaa sähköpostin liitteenä täytettäväksi.  

Hakuaika on 20.9.—13.10.2024 
Diakoniatyöntekijät käsittelevät hakemukset 13.11. mennessä. 
Lahjakorttia ovat oikeutettuja hakemaan henkilöt, jotka hakevat sitä ensimmäistä 
kertaa. 
Täytetty hakemus toimitetaan osoitteeseen:  
Kuhmon ev.lut. seurakunta/diakoniatyö, Kirkkotie 6-8, 88900 Kuhmo.  
Hakemuksen voi palauttaa seurakuntakeskuksen pääoven vieressä sijaitsevaan 
postilaatikkoon. Myös sähköpostilla voi lähettää hakemuksen, kun siinä käyvät 
ilmi hakemuksessa kysyttävät tiedot. 

 

Tiedustelut: 
 

Anne Malinen 
anne.malinen@evl.fi 

044 738 4315 
 

Anu Haverinen 
anu.haverinen@evl.fi 

044 738 4314 

Tervetuloa  

seurakuntakeskukseen 

Arkiselle aterialle 

perjantaina 27.9. 
”vauvasta vaariin, muorista mussukkaan” 

 

klo 10.15 Viikkomessu 

klo 11-13 Ateria 

 

VAPAAEHTOINEN MAKSU 
 

Hanka-Martat ja seurakunnan diakoniatyö 

PYHÄKOULULLA ON UUSI PAIKKA JA AIKA!
Pyhäkoulukausi on alkanut. Pyhäkoulu on muuttanut seurakuntakes-
kuksen alakertaan ja kokoontuu sunnuntain alkuillassa 16-17.30 Pyhä-
koulussa kuullaan Raamatun kertomuksia lapsen tasoisesti, askarrellaan, 
leikitään ja musisoidaankin välillä yhdessä. Välillä syödään pientä välipa-
laa ja ulkoillakin saatetaan, mikäli sää suosii. Siksi pyhäkoulussa on hyvä 
olla mukana säänmukainen ulkovaatetus. Pyhäkoulun opettajat ottavat 
lapset vastaan ja huolehtivat heistä pyhäkoulun ajan. Perheen pienimmät 
voivat tulla pyhäkouluun yhdessä aikuisen kanssa. 

Pyhäkoulu tukee lapsen kasvua ja ymmärrystä 
omasta uskosta. Pyhäkoulussa, kuten kaikessa seurakunnan varhaiskasvatuk-
sessa, asioita käsitellään lapsentasoisesti ja lempeällä otteella. Pyhäkoulussa 
lapsi voi saada ystäviä ja hänen vuorovaikutustaitonsa kehittyvät. Pyhäkouluun 
voi osallistua silloin kun se perheelle sopii. Sinne ei ole ennakkoon ilmoittautu-
mista eikä läsnäolovelvoitetta. Pyhäkoulu on perheille ilmainen. 
Lämpimästi tervetuloa!

 

 

VANHUSTEN VIIKON 
VIIKKOMESSU 

KE 9.10. KLO 10 
KIRKOSSA 

 
KAHVITARJOILU 

 
Jos tarvitset kyytiä kirkkoon, niin 
keskustan alueelta ja perukoista 
voidaan järjestää menopaluukyyti 
taksilla. 
 
ILMOITA KYYDINTARPEESI  
AJALLA 23.-27.9. JA 2.-4.10.,  
P. 044 738 4315 ANNE MALISELLE. 
 
KYYTEJÄ YHDISTELLÄÄN SAMOILTA 
SUUNNILTA.  

 

VANHUSTEN VIIKON 
VIIKKOMESSU

KE 9.10. KLO 10 KIRKOSSA
KAHVITARJOILU

Jos tarvitset kyytiä kirkkoon,  
niin keskustan alueelta ja perukoista  

voidaan järjestää menopaluukyyti taksilla.

ILMOITA KYYDINTARPEESI  
AJALLA 23.-27.9. JA 2.-4.10.,  

P. 044 738 4315 ANNE MALISELLE.

KYYTEJÄ YHDISTELLÄÄN 
SAMOILTA SUUNNILTA.

Tilaisuuksia 
perheille 
syyskuussa
Nukketeatteri Sananjalan 
esitys Sankarit tänään, pe 
20.9. klo 18 seurakuntakes-

kuksen salissa. Kesto on n. 
35 minuuttia.

Vauvanpäivän tapahtuma 
pe 27.9. Vaunukulkue klo 17 
torilta Karhunpolun kerhoti-
laan, Karhunpolku 2N (voi 
tulla myös suoraan kerhol-
le). Vauvamuskari, vauva-
hieronnan esittelyä, pientä 
tarjoilua, vauvojen siunaami-
nen. Yhteistyössä Kuhmon 
musiikkiopiston ja tmi Päivi 
Gladin kanssa.

Perhemessu Mikkelinpäi-
vänä 29.9. klo 10 Kuhmon 
kirkossa. Lapsikuoro avus-
taa Ulla-Sisko Ekundayon 
johdolla.

Seurakunnan verkkosivuilla 
www.kuhmonseurakunta.fi on kysely 

seurakunnan viestinnästä. 
Pikalinkki kyselyyn löytyy verkkosivujen etusivulta. 

Vastausta pyydetään 4.10. mennessä. 

  
   
 SEURAKUNNAN LÄHIMMÄISPALVELURYHMÄ 
 
Ke 9.10. klo 10 kirkossa vanhusten viikon viikkomessu  
 
La 26.10. rovastikunnallinen vapaaehtoisten virkistyspäivä  
    Kajaanin Joutenlammella 
 
Ke 6.11. klo 12 kokoontuminen seurakuntakeskuksessa 
 
Lisätietoja diakonissa Anu Haverinen puh. 044 738 4314 
 

  
Voit kysyä työntekijältä ystävää seurakunnan 

lähimmäispalvelun vapaaehtoisten ryhmäläisistä. 
Etusijalla ovat ikääntyneet henkilöt, joiden mahdollisuudet 

liikkua kodin ulkopuolella ovat rajoittuneet. 

SEURAKUNNAN LÄHIMMÄISPALVELURYHMÄ

Ke 9.10. klo 10 kirkossa vanhusten viikon viikkomessu 
La 26.10. rovastikunnallinen vapaaehtoisten virkistys-
päivä Kajaanin Joutenlammella
Ke 6.11. klo 12 kokoontuminen seurakuntakeskuksessa

Lisätietoja diakonissa Anu Haverinen puh. 044 738 4314

Voit kysyä työntekijältä ystävää seurakunnan
lähimmäispalvelun vapaaehtoisten ryhmäläisistä.

Etusijalla ovat ikääntyneet henkilöt, joiden mahdollisuudet
liikkua kodin ulkopuolella ovat rajoittuneet.

ELÄKELÄISTEN KERHO 
SEURAKUNTAKESKUKSEN SALISSA

Ke 23.10. klo 12-13.30
Ke 20.11. klo 12-13.30

Joulukuussa seurakunnan eri ryhmien 
juhla, ajankohta on vielä avoin

PEITTOPIIRI SEURAKUNTAKESKUKSEN SALISSA KLO 10-12
TIISTAINA 1.10. ja 5.11. Joulukuu vielä avoin. 
KAHVITARJOILU.
Neulotaan ”ÄITITERESA” -peittoihin lappuja, sekä sukkia ja lapasia. 
Lankoja otetaan lahjoituksina vastaan.

KAHVITARJOILU, 
hartaus ja ohjelmaa.
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Lähetysseurat 
alkavat
Syksyllä alkavat vähän uudenlai-
set lähetystyön tilaisuudet ”Lähe-
tysseurat.” Näissä illoissa tutustu-
taan lähetystyön ajankohtaisiin 
kuulumisiin, maanosa kerrallaan 
ja järjestörajat ylittäen. Eri lähe-
tysjärjestöistä tulevien vierailijoi-
den lisäksi iltoihin kuuluvat myös 
yhdessä laulaminen, kahvittelu ja 
pienet lähetysmyyjäiset, yhteistä 
rukousta unohtamatta.

Tervetuloa mukaan innostumaan 
lähetystyöstä ja kansainvälisestä 
diakoniasta. Ensimmäinen tilai-
suus on keskiviikkona 25.9. klo 
18 alkaen Seurakuntakeskuk-
sella, teemalla ”Afrikka.” Jatkossa 
kokoonnumme joka toinen kuu-
kausi. 

No Man’s Band

Vuodesta 1996 olemassa ollut 
punk-rock yhtye saapuu uusim-
man albuminsa julkaisun myötä 
keikalle Kuhmoon. Elämänmakui-
sista kappaleistaan tunnettu yh-
tye tuo sanoman uskosta, toivosta 
ja rakkaudesta esille kiiltokuvista 

ja korulauseista riisuttuna. Tuota 
sanomaa tukevat jykevät kitarat 
ja menevä komppi, mitkä takaa-
vat korvamadot tuleviksi viikoiksi. 
Lauantaina 26.10. kello 17.30 on 
seurakuntakeskuksessa siis tarjolla 
vähän toisenlainen konsertti, ter-
vetuloa.

KIRKON KUVAPANKKI/TEEMU JUNKKAALA

Ilmoittautumiset Kuhmossa to 3.10. mennessä kirkkoher-
ranvirastoon sähköpostitse kuhmo.seurakunta@evl.fi tai 
puhelimitse puh. 08 6172 371.

Lähtö Kuhmosta klo 8.00 seurakuntakeskuksesta. 

Lisätiedustelut 	 Anu Haverinen 		  p. 044 738 4314
	 Kari-Antti Kitunen 	 p. 040 736 5538
	 Anne Malinen 		  p. 044 738 4315

Päivän ohjelmassa:
kirkkohetki, työpajoja sekä 
ruokailu ja kahvit.
Pajoissa voi rentoutua, ulkoilla, 
tehdä rukoushelmet tai tutustua 
bibliodraamaan tai pyhään tanssiin.
Mukana Kajaanista Perttu Kyllönen 
ja Tuula Kurkinen. Pajoihin (2) 
ilmoittaudutaan etukäteen.

Kainuun seurakuntien 
vapaaehtoistoiminnassa 
mukana olevien 
rovastikunnallinen 
virkistyspäivä
la 26.10.2024 klo 9.30-16.00  
Joutenlammella Kajaanissa

La 26.10. klo 17.30 konsertti seura-
kuntakeskuksen salissa. No Man’s 
Band. Vapaa pääsy. Seurakunnan 
rippikoulutyö järjestää.

Su 24.11. klo 18 Virsikestit Kuh-
mon kirkossa. Ari Lohi improvisoi 

uruilla laulettavien toivevirsien 
pohjalta, Tauno Harinen juontaa. 
Kerätään kolehti Ukrainan sodan 
uhreille, joka välitetään Kirkon ul-
komaanavun kautta. Tilaisuuden 
alussa kahvitarjoilu.

Säveliä syksyyn

YHTEISVASTUU 2024
Tehdään yhdessä toisille se, mitä 

tahtoisimme itsellemme tehtävän.

LÄMMIN KIITOS 
kaikille Yhteisvastuu-
keräyksen lahjoittajille 
ja talkoolaisille avus-
tanne!  Keräystulos on 
15 081,59 €. 
Kuhmon seurakunnan 
osuus  on 3 016 €. 



silmien välkkeessä 
vienossa hymyssä 

pyyteettömissä teoissa
ilon pisaroissa 

kyyneleiden kuivuttua 
uuden elämän alussa 
nousevassa päivässä 

Siellä toivo asustaa
 Älä unohda sitä

Johanna Korhonen on kuhmolainen 
runojen kirjoittaja. 

runot syntyvät arjen tunteista, 
elämän tarjoamista kokemuksista,  

usein luonnon kauneudessa, 
rauhassa ja hiljaisuudessa liikkuessa. 

läpi kyynelten, epäuskon, 
surun, suuttumuksen, 

löydät vielä toivon kipinän. 
ilon, valon, 

tulevaisuuden näkymän. 
et ole yksin, 

sinun ei tarvitse 
selvitä yksin. 

toivo on huomisessa, 
siellä missä haaveet ja 

unelmat elävät. 

Sinun Sydämessäsi. 
hengitä nyt, 
älä kiirehdi. 

anna kaikkien tunteiden tuntua. 
tiedät, kun olet valmis 

Eteenpäin. 

JOHANNA KORHONEN
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AJANKOHTAISTA 
SEURAKUNNAN 
TALOUDESSA

uosi on kääntynyt kohti 
loppuaan, mikä mer-
kitsee sitä, että tule-
van vuoden talousar-
vion ja toimintasuun-

nitelman valmistelutyöt on myös 
Kuhmon seurakunnassa jo hyvissä 
ajoin aloitettu. Seurakunnan talo-
uteen on oman taloussuunnittelun 
lisäksi vaikuttamassa paljon ulkoi-
sia seikkoja, joihin seurakunta ei 
pysty itse vaikuttamaan, esimerk-
kinä valtiovarainministeriön esi-
tys evankelisluterilaisen kirkon 
yhteiskunnallisiin tehtäviin myön-
netyn määrärahan leikkaamisesta, 
jolla on vaikutuksensa myös Kuh-
mon seurakuntaan.

Toimintaa rahoittavat val-
tio ja seurakunnan jäsenet

Seurakunnat saavat toimintansa tu-
kemiseen valtion rahoitusta, joka 
on korvaus seurakunnille lailla 
säädettyjen, yhteiskunnallisten 
tehtävien eli hautaustoimen, väes-
tökirjanpidon sekä kulttuurihisto-
riallisesti arvokkaiden rakennusten 
ja irtaimiston ylläpidon kustannuk-
sista. Kirkko tuottaa edellä maini-
tut palvelut kaikille, niin kirkon jä-
senille kuin kirkkoon kuulumatto-
millekin.

Pääosan seurakunnan tulorahoi-
tuksesta muodostaa kuitenkin kir-
kollisvero, jota seurakunnan jäsen 
maksaa osallistuakseen seurakun-
nan ja kirkon tehtävien rahoittami-
seen. Kuhmon seurakunta päätti 
kaksi vuotta sitten suosituksen 
mukaisesti laskea kirkollisvero-
prosenttiaan, koska vuoden 2023 
alussa voimaan tulleen soteuudis-
tuksen vuoksi toteutettu verotus-
uudistus paransi kirkollisveron 
reaalituottoa. Paikkakuntamme 
asukasluku ja sitä myötä myös seu-
rakunnan jäsenten määrä on kui-
tenkin koko ajan tasaisesti vähe-
nemässä. Tämä tarkoittaa sitä, että 
seurakunnan ja kirkon tehtävien 
rahoittaminen jakautuu pienem-
mälle määrälle maksajia, joka ai-
heuttaa painetta tarkastella kirkol-
lisveroprosentin suuruutta.

Kirkollisverotuotot tulee käyttää 
seurakunnan varsinaisen toimin-
nan menoihin. Tarve diakoniselle 
tuelle on kasvanut yhteiskunnassa, 
mikä on näkynyt taloudellista apua 
tarvitsevien määrän kasvuna seu-
rakuntien diakoniatyössä. Seura-
kuntatyön lähtökohtiin kuuluu hä-

dänalaisten auttaminen ja kasvava 
diakonisen tuen tarve tullaankin 
ottamaan huomioon Kuhmon seu-
rakunnan tulevan vuoden talousar-
viosuunnittelussa.

Korjaustarvetta kiinteis-
töissä

Kuhmon kirkko ja kellotapuli ovat 
kuluneen ja edellisen kesän töi-
den tuloksena saaneet uuden maa-
lin ylleen, ja niistä on iloa seura-
kuntalaisille pitkään; seuraava ko-
konaisvaltainen huoltomaalaus on 
suunnitelman mukaan ajankoh-
tainen parinkymmenen vuoden 
päästä. Tulevina vuosina seura-
kunnan kiinteistöissä on edelleen 
korjaustarvetta. Suunnittelussa 
huomioidaan kuitenkin se, että 
Kuhmon seurakunnan kiinteistöst-
rategian mukaisesti seurakunnalle 
tarpeettomista kiinteistöistä pyri-
tään luopumaan. 

Ikolan pappilassa toimii 
yrittäjä

Ikolan pappilan keittiö- ja ruokasa-
litilat on vuokrattu syyskuun alusta 

alkaen Anna-Maija Polviselle, joka 
onkin pappilassa vierailijoille tuttu 
jo kahdelta kesältä Ikolan pappila 
cafén yrittäjänä. Tiloja vuokrataan 
edelleen yksityisille ja yhdistyk-
sille kokous- ja juhlakäyttöön, ti-
lavaraukset pyydämme tekemään 
Anna-Maija Polviselle, yhteystie-
dot löytyvät Kuhmon seurakunnan 
verkkosivuilta ja kirkkoherranvi-
rastosta. 

Ajankohtaisia asioita 
hautausmailla

Kuhmon seurakunnalla on neljä 
käytössä olevaa hautausmaata, 
joista kaksi keskustaajamassa ja 
kaksi noin 40 kilometrin päässä 
Lentiirassa. Hautausmaan työnte-
kijät ovat hautausmailla työsken-
nellessään havainneet, että hau-
tausmailla on runsaasti kallellaan 
olevia hautakiviä, jotka tulisi oi-
kaista, jotta ne eivät kaadu eivätkä 
aiheuta mahdollista vaaraa hauta-
usmaalla liikkuvien turvallisuu-
delle.
Omaiset voivat joko hoitaa hauta-
kiven oikaisemisen itse tai antaa 
oikaisusta työpyynnön hautaus-
maan työntekijöille hautausmaan 
toimistolle. Hautausmaan toimisto 
sijaitsee Kuhmon uudella hautaus-
maalla siunauskappelin läheisyy-
dessä.
Hautausmaan kausityöntekijöi-
den kesäaikaan painottuvat puu-
tarhatyöt alkavat olla tämän vuo-
den osalta loppusuoralla. Hautaus-
maista ja niiden kunnossapidosta 
kuitenkin pidetään tarkoin huolta 
myös talviaikaan, jotta hautaus-
maat olisivat vierailijoille sekä tur-
vallisia että viihtyisiä.

Sari Karikko
talouspäällikkö

V
SARI KARIKKO

Kartoitamme tarvetta n. 7 kertaa  Kartoitamme tarvetta n. 7 kertaa  
kokoontuvalle sururyhmälle. kokoontuvalle sururyhmälle. 

Jos läheisesi kuolemasta on alle 2 vuotta  Jos läheisesi kuolemasta on alle 2 vuotta  
ja koet haluavasi jakaa kokemuksiasi ja koet haluavasi jakaa kokemuksiasi 

luottamuksellisesti pienryhmässä,  luottamuksellisesti pienryhmässä,  
ota yhteyttä diakoniatyöntekijä  ota yhteyttä diakoniatyöntekijä  
Anne Maliseen, p. 044 738 4315  Anne Maliseen, p. 044 738 4315  

tai anne.malinen@evl.fi.tai anne.malinen@evl.fi.

Sururyhmään?Sururyhmään?


